

## 买股票怎么赚钱

在国内，散户买股票很多时候和赌博类似，买中一只自己认为好的股票，做短线操作，然后天天盯着涨跌，这种方式90%是会被当成韭菜收购的。

1、要进入股市，首先要合理规避风险。“股市有风险，投资需谨慎”这句话并非只是随便说说，无论自己资金多少，建议都需要构建自己的股票池，切不可全部投入一只股票，“不要把鸡蛋都放在一个篮子里”。每种类型的股票都有自己的价值波动，只有当你拥有不同行业多种股票的时候，才能消除股票波动风险，改变自己对于股票收益的涨跌看法，更看重股票池的综合收益。

2、拒绝做短线操作。你没有投资机构丰富的行业内消息资源，就不要抱着“今天买入，明天涨了就卖”的心态。我认识的多位具有20年以上股票经验的前辈都认同一个观点：散户做短线，大概率赔钱。我现在买股票的观点是做价值投资，要买国内股票：

一、首先你要认同国家经济会继续发展。

二、所选择股票所在行业在未来会不断发展。

三、该股票的企业会继续做大做强。

3、资金比例分配。根据自己的资金状况，合理分配各项资金比例。无论资金多少都建议将自己空闲资金分为3份，一份投资三支以上行业龙头企业股票，一份投资两支以上指数基金（各类ETF基金最近很不错，笔者很看好），最后一份投资固定理财产品。

总结：买股票是做价值投资，不要有炒股票的念头，你玩不过机构和主力。

## 亿万富翁的神奇公式是什么

“神奇公式”是假定有一位年轻人，从当下每年定期存款1.4万元，享受平均5%的利率，如此持续40年，他可以积累的财富为 $1.4 \text{万元} \times (1 + 5\%)^{40} = 169 \text{万元}$ 。

但是，如果这位年轻人将每年应存的钱全部投资到股票或房地产市场，并假定能获得年均20%的投资报酬率，则40年后，他能积累多少财富？

一般人猜测是在200万元至800万元。然而，“神奇公式”给出的答案是1.0281亿元！而这个数据，乃依照财务学计算年金的公式得到： $1.4 \times [(1 + 20\%)^{40} - 1] / 20\%$

=1.0281亿元试试将这个天文数字与前述平均投资报酬率仅为5%的定期存款相比，会发现两者收益的差距达70余倍之巨，然而并没有稳赚不赔的20%，这个公式只是告诉大家一个理念，并不是真的就会实现。扩展资料：显然，“神奇公式”真正的目的，是告诉人们投资理财并无什么复杂技巧，最重要的乃是观念。

每个理财致富的人，只不过是养成了一般人不喜欢、且无法做到的习惯而已，即投资理财的能力。如此，那些令人困扰的贫富问题就有了“基本标准”的答案：一个人一生能积累多少财富，不取决于赚了多少钱，也非一味开源节流，而是取决于如何理财。这便是致富的关键。

## 思考的万能公式是什么

这是本人曾经很认真地研究过的问题，当然，也就是很业余的想象了一段时间。

任何的思考，都是围绕着一一定的目的进行的。

任何的目的都是需要以一定的方法去实现的。

思考的万能公式就是：

一，首先是确定自己追求的目的是否正确？这里的正确是广义的，包括是否合法、是否合理、是否符合公序良俗、是否符合自己的客观条件、是否是自己的真实需求等等。

二。其次是确定自己实现目的的方法是什么？

三，然后是确定自己实现目的的方法是否是正确的？这里的正确是指该方法是否合法、是否合理、是否符合公序良俗、是否符合自己的客观条件、自己是否有能力把握这个方法等等。

四，如果目的是正确的，却没有合适的方法去实现，此时仍然应该认定目的不正确。

五，如果自己追求的目的没有问题，如果实现自己目的的方法清晰且是正确的，一个逻辑思维过程就完成了。

现实生活中，比如学生做作业。以老师出题的目的为切入点，结合出题目目的和解题方法进行交替思考，不论最终结果是否正确，学生的思路应该是没有问题的。

这就是本人对于思维方式进行思维的结果性认识，自己认为可以算得上是思维方式的万能公式。但愿对你有些帮助。

## 打公式赚钱是什么意思

掌握了精准计划公式并保证能赚钱，我相信他不会与别人分享的，自己每天不用上班，只要一精算，钱就有了，多好呀。

而他用精准计划公式来赚钱，说明这种精准计划划公式对于他来说也是没有完全把握的，相应就是说赚钱的机率小，赔钱的机率大。

## 股市中的哪些指标比较好用

股市中那个指标好用？

交易策略不同，指标可能也不同！所以要先看，做短线，中线，长线，超短线，即市交易，打板交易！

简单说说我的交易依据！短线交易，振荡上升期！属于波浪理论，叁~一大浪！选股标准：月线MACD金叉，股价进入主升初期，用boll指标交易，接近中轨买进，止损4-7%！股价回抽上轨，或超出上轨，卖出！或到达盈利目标，就出！

拉升期操作(相当于叁~三浪~五浪！)突破理论！突破前期高点，买进法！回调买入法！这些主看天线MACD，(参考均线发散)空中加油理论！卖出同上，到目标出或死叉就出！止损点同上！4-7%！短线交易，主要在主升期赚钱！也可参考，均线交易理论！这期间，我有时，啥价位都进！不然，等到回调买入，不知已涨多少！分险最小的主升期！

其它中长线交易！周线MACD金叉，准确率59%，月线MACD，金叉，准确率72%！随着周期加长，准确率越好！止损点，也扩大！20%--.38%！赚最少3倍以上！

指标参数调大一点，准确率还会提高！boll，调到34.3！MACD调为(21.66.13)参考下图！

个人观点！